

PROTOKÓŁ NR XXXIX/2017

z sesji Rady Miejskiej w Okonku odbytej w dniu
25 kwietnia 2017 r. w godz. od 15³⁰ do godz. 18⁵⁰
w sali narad Urzędu Miejskiego w Okonku

Trzydziestą dziewiątą sesję Rady Miejskiej w Okonku otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Okonku **Włodzimierz Choroszewski**.

Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 12 radnych, co wobec ustawowego składu 15 radnych stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Nieobecni radni: Grażyna Węglowska, Sławomir Bobrzyński i Konrad Kopkiewicz.

Przewodniczący Rady Miejskiej Włodzimierz Choroszewski powitał wszystkich przybyłych na obrady, w tym Przewodniczącego PRGOK w Pile p. Zygmunta Jasieckiego, poinformował również, że w sesji nie uczestniczy Burmistrz Okonka p. Małgorzata Samec. Następnie oznajmił, że porządek obrad sesji został przekazany radnym wraz z zawiadomieniem o dzisiejszej sesji i przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z XXXVIII sesji.
3. Wystąpienie Przewodniczącego Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w Pile.
4. Informacja Burmistrza Okonka o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.
5. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XXXVIII sesji.
6. Informacja z realizacji Roczного programu współpracy Gminy Okonek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2016 roku.
7. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) nadania nazwy ulicy Jana Pawła II w Okonku,
 - 2) zmian w budżecie na 2017 rok,
 - 3) udzielenia pomocy finansowej Gminie Piła z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów bieżących działalności Ośrodka Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Pile,
 - 4) upoważnienia Dyrektora Centrum Usług Wspólnych w Okonku do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej,
 - 5) określenia kryteriów rekrutacji wraz z liczbą punktów w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy I w publicznych szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Okonek dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem publicznej szkoły podstawowej,
 - 6) ustalenia kryteriów wraz z liczbą punktów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Okonek,
 - 7) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Szkoły Podstawowej w Okonku w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Okonku,

- 8) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Okonek w 2017 r.”
- 9) wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek dotychczasowemu dzierżawcy,
- 10) wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek,
- 11) zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek,
- 12) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek dla terenu położonego we wsi Lotyń przy ul. Wiśniowej,
- 13) przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Lista obecności radnych, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Lista obecności sołtysów i przewodniczących osiedli oraz gości zaproszonych na sesję stanowi załącznik nr 3 i 4 do niniejszego protokołu.

Lista obecności władz Urzędu Miejskiego stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Przebieg obrad:

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Jak wyżej.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z XXXVIII sesji.

Protokół z XXXVIII sesji był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej oraz na sali obrad przed sesją. Przewodniczący Rady Miejskiej W. Choroszewski poinformował, że został sporządzony zgodnie z jej przebiegiem i zaproponował, aby przyjąć go bez odczytywania.

Protokół z XXXVIII sesji radni przyjęli jednogłośnie.

Ad. 3. Wystąpienie Przewodniczącego Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w Pile.

Przewodniczący W. Choroszewski oddał głos Przewodniczącemu Związkowi p. Zygmunтови Jasiickiemu.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiicki podziękował za zaproszenie, następnie za pomocą pokazu multimedialnego omówił następujące kwestie, tematy:

- ogólne informacje na temat selektywnej zbiórki odpadów,
- prezentacja filmu z udziałem dzieci i młodzieży propagującego ochronę środowiska (udział wzięło prawie 5 tys. osób),

- informacje w zakresie 4-letniej działalności PRGOK (korzyści dla środowiska),
- zestawienie masy zebranych surowców wtórnych w latach 2013 -2016 na terenie PRGOK,
- dlaczego warto segregować (oszczędności),
- rozwój selektywnej zbiórki odpadów wobec wyzwań w 2020 roku,
- dane statystyczne z zakresu selektywnej zbiórki (porównania, w tym Gmina Okonek),
- płatności, zaległości i ich ściągalność (dane procentowe – ściągalność w Gminie Okonek wynosi 92,44%, ogólnie w PRGOK 95%) ,
- stawki opłat za odpady segregowane i niesegregowane w wybranych miastach Polski,
- kontrole przeprowadzone w zakresie segregowania odpadów,

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Sołtys W. Szwałek stwierdziła, że w miarę polepszenia się sytuacji materialnej ludzi rośnie liczba odpadów (wytwarzanych śmieci), poza tym na wioskach liczba mieszkańców maleje. Zwróciła również uwagę, że zdarza się, iż pojazdy, które zbierają odpady wielkogabarytowe nie docierają do wszystkich miejsc.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński wyjaśnił, że chodzi o to, aby wytwarzać jak najmniej odpadów, a te wytworzone były selekcyjonowane.

Radny T. Duszara powiedział, że bardzo podobała mu się zaprezentowana akcja z udziałem dzieci i młodzieży. Radny zaapelował, aby taki rodzaj akcji (pochodu) został zorganizowany w Okonku. Następnie zapytał, czy możliwe byłoby zainstalowanie (np. w kilku punktach) zgniatarek do butelek.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński odpowiedział, że jeśli będzie wola, to taką akcją będzie można w Okonku zorganizować. Jeśli chodzi o zgniatarki, to są one rozdawane, ale tylko w ramach promocji, gdyż Związku nie stać na to, aby zakupić je dla wszystkich. Natomiast każdy może dokonać zakupu indywidualnie. Zbiórki wielkogabarytowe – są opracowane harmonogramy na cały rok, ale zawsze można zadzwonić do urzędu gminy i dowiedzieć się.

Radna M. Grzegorzczak zwróciła uwagę, że na wioskach jest problem tego typu, że nie zawsze starsze osoby radzą sobie z segregacją. Poza tym, czasami zdarza się, że ktoś zapomni wystawić pojemnik, po który samochód już nie wróci (zgłoszenia mieszkańców).

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński wyjaśnił, że umowa dotycząca odbioru odpadów jest podpisana z podwykonawcą, który nie ma obowiązku wracać po pojemniki (mogłoby to spowodować, że wszyscy zaczną się spóźniać). Jeśli chodzi o segregację, to wszyscy muszą się zmobilizować, bo jeśli tak nie będzie, to wszyscy będą więcej płacić. Natomiast sama ustawa jest „dziurawa”, bo nie ma określonych restrykcji np. w zakresie kontroli.

Radna Pow. Złotowskiego D. Perłowska powiedziała, iż jej zdaniem problem polega na tym, że przepisy pozwalają na to, że śmieci można nie segregować. Następnie dodała, że ona również należy do osób, które je segregują, a ponieważ uczy dzieci w szkole, przekazuje im informacje na temat zysków wynikających z segregacji. Natomiast, najprawdopodobniej w przyszłości wszyscy będą płacić więcej.

Sołtys K. Luksemburg zwrócił uwagę, że w zabudowie jednorodzinnej nie ma pojemników na odpady segregowane (tylko worki). Jeśli chodzi o segregację, to jego zdaniem, nauka w tym zakresie wymaga trochę czasu.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński powiedział, że nie ma takiej gminy w Polsce, gdzie wszędzie są pojemniki na odpady segregowane. PRGOK dopuszcza sytuacje, gdzie właściciel nieruchomości zakupi je sam, ponieważ Związku na to nie stać. Poza tym system ten nie sprawdza się na wioskach (tam gdzie były, było jedno wysypisko śmieci). Rozważana jest możliwość zmiany regulaminu, aby odpady te nie były wywożone raz w miesiącu, tylko 2 razy. Jeśli w zabudowie jednorodzinnej ktoś chce (zgłosi), to pojemnik na odpady mieszane jest dostawiany.

Mieszkaniec Okonka p. M. Adamczyk powiedział, że nieprawdą jest, że pojemniki są dostawiane, bowiem w budynku, w którym mieszka są tylko 3 pojemniki na 8 lokatorów. W związku z powyższym zgłosił wniosek o dodatkowy pojemnik na ul. Niepodległości 25.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński powiedział, że zgłoszenie o dodatkowy pojemnik jest obowiązkiem wspólnoty mieszkaniowej.

Przewodniczący W. Choroszewski zwrócił się do wszystkich z prośbą, aby sprawy indywidualne (pojemniki itd.) zostały zgłaszane do Przewodniczącego PRGOK podczas przerwy w sesji.

Radna Halina Peczyńska powiedziała, że mieszkańcy w zabudowach jednorodzinnych nie mają warunków, aby np. składować papier, kartony – stąd wniosek o postawienie pojemnika na papier.

Radna Jolanta Grzonka zapytała, czy jest szansa, aby w przyszłości dla przedsiębiorców były wystawiane faktury.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński odpowiedział, że nie jest to ujęte w ordynacji podatkowej.

Sołtys Ryszard Przybylski zawnioskował, aby (skoro nie ma pojemników) postawione zostały stojaki na worki.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński powiedział, że system jest tak skonstruowany, że nie można robić żadnych wyjątków i stojaki musiałyby być wszędzie, co wiązałoby się z wyższą opłatą. Poza tym jest to system sprawdzony, który się sprawdza.

Skarbnik J. Mliczak odnosząc się do wcześniejszego spotkania z przedstawicielami PRGOK, które odbyło się na tej sali, zapytał o 3 kwestie, które wówczas były poruszane:

- 1) mniejsze pojazdy (do wywozu nieczystości) w okresie wiosennym i jesiennym, szczególnie na terenach wiejskich, gdzie są drogi gruntowe,
- 2) kwestia mycia pojemników – było to wówczas obiecane,
- 3) jak będzie funkcjonował PSZOK.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński odpowiedział, że są harmonogramy mycia pojemników, ale jeśli nie są myte, to należy to zgłaszać (będą za to kary). W umowie jest zawarte mycie pojemników.

Przewodniczący W. Choroszewski skierował pytanie do sołtysów oraz przewodniczących osiedli – czy mają harmonogram mycia pojemników.

Z sali padły odpowiedzi, że nie.

Przewodniczący W. Choroszewski zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego PRGOK, aby w grafikach dotyczących wywozu nieczystości zostały uszczegółowione terminy mycia pojemników.

Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński wyjaśnił, że są śmieciarki myjki, które ładują śmieci, wysypują je, a następnie myją pojemniki. Są również urządzenia myjące, ale wówczas muszą jechać dwa pojazdy tj. śmieciarka, która zabiera śmieci, a za nią pojazd, który myje pusty pojemnik. Przewodniczący dodał, że pierwszy raz słyszy, że tego się tutaj nie robi. PSZOK – do marca następnego roku będzie w każdej gminie, w niektórych nawet szybciej (między innymi w Okonku). Punkt taki będzie czynny kilka razy w tygodniu (w soboty gmina sama ustali godziny, w zależności od potrzeb) i będzie można do niego przywieść wszystko to, co zostało wyprodukowane w gosp. domowych. W związku z tym, iż PRGOK ma na to pieniądze, to przez najbliższe 2 -3 lata, na pewno z tego powodu (tak jak to zrobiły inne gminy), nie będą podnoszone stawki. Większe i mniejsze śmieciarki – (była na ten temat rozmowa z p. Burmistrzem i p. Sołtysem). Tam gdzie są rozrzucone gospodarstwa i drogi gruntowe, na których są kłopoty z przejazdem w okresach wiosennych i jesiennych, będą próby ustalenia punktów do ustawienia dużych pojemników. Takie punkty można jednak ustalić tylko wtedy, jeśli wszyscy mieszkańcy z tych terenów zgodzą się na selektywną zbiórkę.

Przewodniczący W. Choroszewski zarządził 15-minutową przerwę w obradach – godz. 17¹⁰.

Wznowienie obrad – godz. 17²⁵

Nieobecny Przewodniczący PRGOK Z. Jasiński.

Obecność – 12 radnych.

Ad. 4. Informacja Burmistrza Okonka o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.

Zastępca Burmistrza Jakub Zabrocki przedstawił informację za okres od 29.03.2017 roku do 30.04.2017 roku obejmującą:

1. Remonty, inwestycje.
2. Umowy, wnioski.
3. Projekty, przetargi, ogłoszenia.
4. Wykaz projektów uchwał przedłożonych Radzie Miejskiej w Okonku z inicjatywy Burmistrza.
5. Zarządzenia Burmistrza wydane w okresie od 01.03 do 28.03.2017 r.
6. Spotkania.

7. Udział w spotkaniach okolicznościowych.

Do powyższej informacji nie zgłoszono zapytań.

Radni przedstawioną informację przyjęli jednogłośnie.

Informacja Burmistrza stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XXXVIII sesji.

Zastępca Burmistrza J. Zabrocki przedstawił informację dotyczącą odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XXXVIII sesji.

Informacja w sprawie odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XXXVIII sesji stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że informacja została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 6. Informacja z realizacji Roczego programu współpracy Gminy Okonek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2016 roku.

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że informacja była tematem wspólnego posiedzenia komisji.

Wiceprzewodniczący Henryk Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Informacja została przez komisję przyjęta jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Informacja została przyjęta jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że informacja została przyjęta jednogłośnie.

Informacja z realizacji Roczego programu współpracy Gminy Okonek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2016 roku, stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 7. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) nadania nazwy ulicy Jana Pawła II w Okonku,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji oraz, że projektowana ulica położona jest w miejscowości Okonek i wyodrębniona została dla obsługi komunikacyjnej nowo wydzielonego zespołu nieruchomości wyznaczonego pod budownictwo mieszkaniowe wielorodzinne.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję, następnie określił położenie (lokalizację) ww. ulicy.

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/245/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie nadania nazwy ulicy Jana Pawła II w Okonku, stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

2) zmian w budżecie na 2017 rok,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że zmiany do budżetu omawiane były na wspólnym posiedzeniu komisji oraz, że w dniu dzisiejszym radni otrzymali projekt uchwały obejmujący wszystkie zmiany. Następnie o zabranie głosu poprosił Skarbnika Janusza Mliczaka.

Skarbnik J. Mliczak na wstępie poinformował, że od czasu posiedzenia komisji pojawiły się następujące zmiany:

- w zakresie dochodów wprowadzono punkt 1.8. - zwiększenie planowanych dochodów bieżących o kwotę 562 292,45 zł stanowiących odzwierciedlenie wysokości przyznanej dotacji z budżetu państwa na realizację zadania zleconego z zakresu administracji rządowej. W zakresie merytorycznym przyznana dotacja przeznaczona jest na wypłatę zwrotu części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej przez producentów rolnych oraz na pokrycie kosztów postępowania w sprawie jego zwrotu. Wysokość planowanych środków jest zgodna z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego. Analogicznie wprowadzono zmianę w wydatkach pkt 2.21.

- w zakresie wydatków wprowadzono punkty: 2.5. - obniżenie planowanych wydatków bieżących o kwotę 11 700,00 zł w zakresie pozostałej działalności (działu gospodarka komunalna i ochrona środowiska), 2.9 - zwiększenie planowanych wydatków majątkowych o kwotę 8 700,00 zł poprzez wprowadzenie do budżetu gminy dodatkowego zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej przy ul. Jana Pawła II w Okonku – dokumentacja”. Wszystkie wskazane wyżej zmiany zostały w projekcie uchwały podkreślone i omówione przez Skarbnika. Pozostałe zmiany przedstawione na posiedzeniu komisji są bez zmian.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję, następnie poprosił o przybliżenie informacji odnośnie punktów 2.7. oraz 2.8. uzasadnienia projektu uchwały.

Skarbnik J. Mliczak wyjaśnił, że wprowadzone zostały dwa istotne zadania inwestycyjne tj. zadanie pn. „Odbudowa mostu w ciągu gruntowej drogi gminnej przez rzekę Czarna w kierunku Okonek Zamłynie” (240 000,00 zł) oraz zadanie pn. „Odbudowa mostu nr 3 przez rzekę Gwdę w ciągu drogi gminnej Węgorzewo – Domyśl” (310 000,00 zł). Podczas wspólnych obrad komisji była przedstawiona argumentacja odnośnie wprowadzenia (jak

również kolejności) powyższych zadań. Pierwszym z argumentów odbudowy ww. mostów jest opracowana dokumentacja techniczna, a drugim bardzo istotnym argumentem, są uzyskane przez gminę pozwolenia na ich budowę. Jeżeli chodzi o mieszkańców tzw. Zamłynia, to problemem jest jeszcze dojazd do posesji. Dlatego w grę wchodzi dwie alternatywy tj. odbudowa mostu, albo budowa drogi dojazdowej (od strony ul. Niepodległości). Natomiast przeliczając koszty z podziałem geodezyjnym (budowy drogi) koszty byłyby niebagatelne. Stąd też istotny argument, że budowa tego mostu ograniczy ewentualne inwestycje drogowe gdyż bezpośrednia komunikacja będzie przebiegała od drogi powiatowej w kierunku Lędyczka, gdzie stan drogi jest zdecydowanie lepszy. Jeżeli chodzi o odbudowę mostu nr 3 przez rzekę Gwdę w ciągu drogi gminnej Węgorzewo – Domyśl, to jest tutaj kilka argumentów. Pierwszy, to ważne pozwolenie na budowę, a drugi z punktu widzenia gospodarczego, tzn. kontynuacja rozpoczętych bardzo zaawansowanych tj. wykonany most nr 2 i naprawiony most nr 1, oraz wykonana droga asfaltowa do tych obiektów. Istotnym elementem jest również zapewnienie wskaźników, czyli przejezdność tej drogi w kontekście utrzymania efektywności projektu unijnego. Jest też wstępna deklaracja odnośnie częściowego dofinansowania mostu nr 3 w Węgorzewie (w kwocie po 20 tys. zł) z Nadleśnictwa Okonek oraz Nadleśnictwa Czarne Człuchowskie. Są to wszystkie elementy, które zdecydowały o wprowadzeniu powyższych zadań inwestycyjnych. Skarbnik dodał, że szczególnie uciążliwe dla mieszkańców Okonka jest most na ul. 1 Maja, ale gmina robi wszelkie kroki, żeby zapewnić przejezdność docelową samochodów osobowych (przejezdność sam. ciężarowych w perspektywie najbliższych lat, raczej nie będzie wchodziła w grę). Na dzień dzisiejszy możliwości finansowe gminy w kontekście wartości kosztorysowej tj. docelowej odbudowy mostu (kwota 1.600 tys. zł) są nierealne. Natomiast gmina dołoży wszelkich starań, aby przy mniejszych nakładach finansowych doprowadzić do jego przejezdności. W chwili obecnej robione są ekspertyzy (uzupełniane na wniosek PINB), po to, aby wprowadzić na tym moście ruch wahadłowy. Gmina jest do tego przygotowana i teraz wszystko zależy od szybkiej decyzji PINB w Złotowie.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Proponowane zmiany do budżetu zostały przez komisję przyjęte jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/246/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Okonek na 2017 rok, stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

3) udzielenia pomocy finansowej Gminie Piła z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów bieżących działalności Ośrodka Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Pile,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/247/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Piła z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów bieżących działalności Ośrodka Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Pile, stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

4) upoważnienia Dyrektora Centrum Usług Wspólnych w Okonku do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Dyrektor OCK M. Lasota poinformowała, że zmiana dotyczy przede wszystkim struktury biblioteki oraz zmiany zakresu działalności gospodarczej i oferty kulturalnej OCK.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/248/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie upoważnienia Dyrektora Centrum Usług Wspólnych w Okonku do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej, stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

5) określenia kryteriów rekrutacji wraz z liczbą punktów w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy I w publicznych szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Okonek dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem publicznej szkoły podstawowej,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/249/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie określenia kryteriów rekrutacji wraz z liczbą punktów w postępowaniu rekrutacyjnym do klasy I w publicznych szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Okonek dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem publicznej szkoły podstawowej, stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

6) ustalenia kryteriów wraz z liczbą punktów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Okonek,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/250/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie ustalenia kryteriów wraz z liczbą punktów drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Okonek, stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

7) stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Szkoły Podstawowej w Okonku w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Okonku,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/251/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześciolletniej Szkoły Podstawowej w Okonku w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Okonku, stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

8) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Okonek w 2017 r.”

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/252/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Okonek w 2017 r.”, stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

9) wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek dotychczasowemu dzierżawcy,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/253/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres do 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek dotychczasowemu dzierżawcy, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

10) wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/254/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej 3 lat nieruchomości będącej własnością Gminy Okonek, stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

11) zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był obszernie omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji, w której uczestniczył również urbanista p. Marcin Radeberg.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję. Następnie poinformował, że do powyższego projektu zmiany studium wpłynęły cztery uwagi (jest to załącznik nr 4), z czego dwie zostały uwzględnione i dwie nie uwzględnione, o czym radni poinformowani byli na wspólnym posiedzeniu komisji. Zgodnie z obowiązującą procedurą przed podjęciem uchwały należy je kolejno przegłosować.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i przystąpił do głosowania uwag, które zostały uwzględnione w projekcie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek.

1) Głosowanie uwagi nr 1 /Przewodniczący odczytał treść uwagi /

Uwaga nr 1 została uwzględniona jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu, za uwzględnieniem uwagi głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uwaga nr 1 została uwzględniona jednogłośnie.

2) Głosowanie uwagi nr 2 /Przewodniczący odczytał treść uwagi /

Uwaga nr 2 została uwzględniona jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu, za uwzględnieniem uwagi głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uwaga nr 2 została uwzględniona jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski przystąpił do głosowania uwag, które nie zostały uwzględnione w projekcie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek,

1) Głosowanie uwagi nr 1 /Przewodniczący odczytał treść uwagi /

Uwaga nr 1 została nieuwzględniona jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu, za nie uwzględnieniem uwagi głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uwaga nr 1 została nieuwzględniona jednogłośnie.

2) Głosowanie uwagi nr 2 /Przewodniczący odczytał treść uwagi /

Uwaga nr 2 została nieuwzględniona jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu, za nie uwzględnieniem uwagi głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uwaga nr 2 została nieuwzględniona jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski zarządził głosowanie uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/255/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek, stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

12) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek dla terenu położonego we wsi Lotyń przy ul. Wiśniowej,

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/256/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek dla terenu położonego we wsi Lotyń przy ul. Wiśniowej, stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

13) przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek.

Przewodniczący W. Choroszewski poinformował, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji.

Wiceprzewodniczący H. Berczyński odczytał stanowiska radnych ze wspólnego posiedzenia komisji. Projekt uchwały został przez komisję przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący W. Choroszewski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Przewodniczący W. Choroszewski zamknął dyskusję i zarządził głosowanie.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tzn. na 12 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych.

Przewodniczący W. Choroszewski stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXVIII/257/2017 Rady Miejskiej w Okonku z dnia 25 kwietnia 2017 r. w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Okonek, stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Ad. 9. Interpelacje i wnioski radnych.

1. Radny Eugeniusz Stopa odczytał oświadczenie.

Oświadczenie stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

2. Radny Tomasz Duszara zgłosił zapytania w sprawie:

- 1) czy coś się zmieni w kwestii dotyczącej zatrudnienia w SP oraz Gimnazjum w Okonku w nowym roku szkolnym,
- 2) kiedy zostanie udostępniony do ruchu wahadłowego most na ul. 1 Maja.

Przewodniczący W. Choroszewski zwrócił się do radnych z prośbą o składanie wniosków na piśmie. Poinformował również, że jeśli jest ustne zapytanie, to odpowiedź jest również ustna.

Ad. 2.1. Zastępca Burmistrza J. Zabrocki poinformował, że od nowego roku szkolnego w szkołach, dla których organem prowadzącym jest gmina, poziom zatrudnienia będzie niższy.

Ad. 2.2. Most na ul. 1 Maja – PINB w Złotowie zakwestionował ekspertyzy sporządzone przez osobę uprawnioną, które dopuszczały ruch wahadłowy. Osoba uprawniona dokonała poprawek tych ekspertyz i w dniu jutrzejszym spotka się z Inspektorem nadzoru budowlanego p. Radeberg. Więc ruch zostanie uruchomiony jako wahadłowy (sygnalizacja jest już na wyposażeniu), a organizacja ruchu została zatwierdzona przez Starostę Złotowskiego (w dniu dzisiejszym wpłynęła decyzja). W najbliższym czasie zostaną podjęte dalsze działania tj. zlecenie opracowania planu remontu tego mostu, aby przez najbliższych kilka lat mógł się tam odbywać ruch pojazdów o masie do 3,5 t. Natomiast most na ul. Kowalskiej będzie zamknięty, gdyż stan jego jest najgorszy i taka decyzja na pewno w najbliższych dniach wpłynie. Na odbudowę dwóch mostów, które były omawiane przez p. Skarbnika, w najbliższych dniach zostaną ogłoszone przetargi. Na kolejny most czyli tzw. kładkę w Lubnicy będzie decyzja na rozbiórkę i do końca miesiąca wrzesnia trzeba będzie go rozebrać.

3. Radny H. Berczyński zgłosił zapytania w sprawie:

- 1) czy będzie dokonany przegląd skrzynek gazowych na terenie miasta (zapytanie skierowane do Komendanta Straży Miejskiej),
- 2) czy coś się zmieniło w kwestii dotyczącej sprzedaży budynku po byłym kinie,
- 3) czy będzie robiony przegląd studzienek na ul. Szczecińskiej (w jednym miejscu jest dość duży ubytek),
- 4) czy w miesiącu maju będą remontowane ubytki w drogach.

Ad. 3.2. Zastępca Burmistrza J. Zabrocki wyjaśnił, że w kwestii dotyczącej budynku kina nic się nie zmieniło. Co prawda, znalazła się osoba chętna do jego kupna bezprzetargowo za kwotę 50 tys. zł i wstępnie wyraziliśmy na to zgodę, ale opinie

prawne (dwóch prawników) mówią, że jest to niemożliwe i musi zostać przeprowadzony tryb przetargowy.

Ad. 3.3. Przegląd studzienek – w 2018 roku GDDKiA zapowiada remont odcinka drogi krajowej nr 11 od Okonka do Lotynia. Jeżeli to zadanie chcemy zrobić wspólnie (studzienki są naszą własnością), to w tym roku trzeba będzie wprowadzić je (przebudowę kanalizacji deszczowej w drodze krajowej nr 11) do budżetu gminy to zadanie inwestycyjne. Jest pomysł, aby studzienki zostały umiejscowione w chodniku.

Ad.3.4. Remonty ubytków w drogach – remonty rozpocznie firma w dniu jutrzejszym (najpierw w Łomczewie, z uwagi na bardzo duże ubytki), następnie odcinki dróg w Okonku. Drogi gruntowe – w dniu jutrzejszym Firma Terra Plus rozpocznie szacowanie kosztów ich remontów.

4. Radna Jolanta Grzonka zgłosiła wniosek o naprawę odcinka drogi w Pniewie (od SP do pierwszego zakrętu). Na poboczach wspomnianego odcinka są bardzo duże ubytki, które uniemożliwiają bezpieczny zjazd pojazdów.

W nawiązaniu do powyższego wniosku Przewodniczący poinformował, że w dzisiejszej sesji udział bierze kierownik PZD Obwodu Drogowego w Okonku p. Tomasz Lachowicz. Następnie przypomniał, że Dyrektor p. M. Jaskólski prosił o zapraszanie go na każdą sesję, zaznaczając jednocześnie, że jeśli nie będzie mógł wziąć udziału w sesji, to w zastępstwie udział weźmie kierownik.

Ad.3.1. Przegląd skrzynek gazowych - Komendant Straży miejskiej W. Polewski poinformował, że w miesiącu marcu przeprowadzana była kontrola posesji, podczas której okazało się, że większość skrzynek jest w stanie dobrym. Najgorszy stan skrzynki był przy ul. Szczecińskiej nr 21, ale jest tam problem, bowiem właściciel posesji nie ma środków do życia, a tym samym na jej wymianę. Natomiast nie ma tam żadnego zagrożenia, ponieważ gaz nie został doprowadzony do budynku – sprawa ta będzie monitorowana przez Straż Miejską. Na pozostałych posesjach skrzynki nie były w najgorszym stanie, ale ich właściciele zostali poinformowani, że mają je odnowić. Komendant zaznaczył, że utrzymanie skrzynek należy do właścicieli posesji.

Radny Bernard Kroll dodał, że skrzynki gazowe sprawdzane były przez pracowników PGNiG, którzy informowali, że będą wymieniane na terenie całego miasta.

Radny H. Berczyński zapytał, co będzie z budynkiem (były bar), który znajduje się na terenie byłego targowiska.

Komendant W. Polewski odpowiedział, że do osoby (właściciela) zamieszkałej w Szczecinku zostało wystosowane pismo o uporządkowanie tej posesji. Teren ten jest patrolowany przez Straż Miejską oraz Policję, nie ma natomiast podstaw prawnych, aby „przeganiać” osoby tam przebywające.

Kierownik PZD Tomasz Lachowicz poinformował, że będzie robiony objazd wszystkich dróg powiatowych, między innymi również w Pniewie i Ciosańcu.

Ad. 10. Wolne wnioski i zapytania.

Przewodniczący W. Choroszewski przekazał następujące informacje:

1. O pozostanie po sesji (na 10 minut) wszystkich sołtysów – prośba sołtysa p. Krzysztofa Luksemburga. Następnie zwrócił się do sołtysów z prośbą, aby w dniu dzisiejszym została podjęta decyzja o miejscu organizacji Dożynek Gminnych. Jeśli decyzja nie zapadnie, wówczas będzie propozycja, aby odbyły się w Okonku.
2. W dniu 27.04.2017 r. o godz. 17⁰⁰ w OCK odbędzie się spotkanie Burmistrza Okonka z mieszkańcami.
3. W dniu 03.05.2017 r. o godz. 11⁰⁰ w Kościele w Okonku zostanie odprawiona msza św. w intencji Ojczyzny.
4. W dniu 01.05.2017 r. o godz. 11⁰⁰ na Stadionie Miejskim w Okonku odbędzie się Ekomajówka.
5. Przewodniczący odczytał program obchodów 15-Lecia współpracy Partnerskiej z Gminą Stockelsdorf. w dniach 30.06 – 02.07.2017 roku (program otrzymali wszyscy radni).

Program obchodów 15-Lecia współpracy Partnerskiej z Gminą Stockelsdorf stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Radny Pow. Złotowski Z. Kwaśny poinformował, że od dnia 2 maja do 30 czerwca w Starostwie Powiatowym w Złotowie można składać wnioski na demontaż eternitu (jest to ostatni rok, gdzie odbywa się to na starych zasadach). Wnioski prawdopodobnie można składać również w naszej gminie.

Kierownik Wydziału ITRiŚ R. Balcerzyk powiedziała, że w powyższej sprawie jeszcze nie ma informacji pisemnej ze Starostwa, ale jeśli będzie, to wnioski będą przyjmowane.

Radny E. Stopa dodał, że wnioski są do pobrania na stronie BIP Starostwa oraz, że jest już wyłoniony oferent do wykonania tej usługi. Najprawdopodobniej będzie to również robione w przyszłym roku, ale zupełnie na innych zasadach tj. udzielania kredytów, pożyczek, które trzeba będzie spłacać. Obecnie jest to wykonywane całkowicie bezpłatnie.

Sołtys Weronika Szwałek podziękowała wszystkim tym osobom, które zgłosiły jej kandydaturę do wyróżnienia - medal otrzymany (za długoletnią pracę pełnioną na stanowisku sołtysa) na Śniadaniu Wielkanocnym w Tarnówce. Medal otrzymała również sołtys Jolanta Grzonka.

Sołtys Krzysztof Luksemburg dodał, że na Śniadaniu Wielkanocnym w Tarnówce wyróżnione zostały p. Weronka Szwałek i p. Jolanta Grzonka, a pod uwagę brano wkład pracy oraz staż. Sołtys pogratulował Paniom, życząc dalszej owocnej współpracy.

Na sali rozległy się oklaski.

1. Radna Maria Grzegorzczuk (pełniąca obowiązki sołtysa w Łomczewie) poinformowała, że na odcinku prowadzącym od bloków w kierunku wioski zwisa niebezpiecznie lampa uliczna (otrzymała w tej sprawie SMS-a).
2. Radna Pow. Złotowski Danuta Perlowska pogratulowała Paniom sołtys, oraz podziękowała za otrzymaną pisemną odpowiedź na wniosek zgłoszony na poprzedniej sesji. Następnie zgłosiła wniosek (zgłaszany przez mieszkańców kolonii Anielin) dotyczący zainstalowania oświetlenia (na odcinku od drogi krajowej w stronę posesji p. Zacharzewskich) oraz zgłoszenie wniosku do GDDKiA o wymalowanie pasów (przejścia dla pieszych) przy

przystanku autobusowym, z uwagi na wysiadające i wsiadające dzieci szkolne (być może również zamontowanie światła pulsującego).

Zastępca Burmistrza J. Zabrocki odpowiedział, że jest to odcinek drogi powiatowej, a więc oświetlenie jego, leży po stronie Powiatu.

Radna Pow. Złotowskiego D. Perłowska powiedziała, że zdaniem Dyrektora Jaskólskiego oświetlenie tego odcinka drogi należy do gminy.

Sołtys Brokęcina Mariusz Zadrożniak dodał, że nie ma żadnych możliwości, aby we wskazanym wyżej miejscu było przejście dla pieszych, jest tam tylko zakaz wyprzedzania (kiedyś było w tej sprawie pismo do GDDKiA). Natomiast na pewno wspomniany wyżej odcinek drogi należy do Powiatu. Jeśli chodzi o oświetlenie, to tylko jedno, znajdujące się przy przystanku jest gminne.

Mieszkaniec Okonka p. Mirosław Adamczyk zapytał, czy jest możliwy remont budynku, w którym mieszkali p. Misiak. Obecnie p. Misiak mieszkają w budynku, który zamieszkuje również on. Lokal, który obecnie został przydzielony dla p. Misiak jest jego zdaniem całkowicie nieprzystosowany do zamieszkania (strych, wysokość powału nie sięga nawet 2 m), a jego lokatorzy ogrzewają się za pomocą kucharek elektrycznych stojących na gumoleum, w którym są już dziury, co może spowodować pożar. Pan Adamczyk dodał, że dowiedział się, iż podobno w budynku, który opuścili p. Misiak jest potrzebny tylko remont dachu (ocenił to specjalista ze wspólnoty mieszkaniowej), którego koszt to kwota ok. 20 tys. zł. Budynek, w którym obecnie mieszkają p. Misiak został w przeciągu pięciu miesięcy całkowicie zniszczony (zdemastowana klatka schodowa), a od miesiąca listopada jego mieszkanie zostało zalane już dwa razy (jest zwisający tynk). Jeśli w dalszym ciągu będą przydzielane mieszkania dla nieodpowiedzialnych ludzi, to będą kolejne zniszczone budynki, w tym w centrum miasta. Dodał również, że mieszkańcy nie mają się do kogo się zwrócić z tym problemem, znikąd nie mają żadnej pomocy. Pan Adamczuk zaznaczył, że nie ma pretensji do tych ludzi, gdyż są jacy są (choroba alkoholowa itd.). Jest natomiast zdziwiony, że w budynku, który może pomieścić 4 do 5 rodzin nic nie jest robione, szczególnie, że stoi on na uboczu i ci ludzie mogliby tam mieszkać.

Przewodniczący W. Choroszewski powiedział, że jest to problem, do którego na pewno w szybkim terminie trzeba będzie powrócić.

Zastępca Burmistrza j. Zabrocki wyjaśnił, że lokal nr 66 przy ul. Niepodległości nie będzie remontowany, ponieważ przeznaczony jest do rozbiórki oraz, że jego remont jest o wiele wyższy niż kwota 20 tys. zł (ocena na podstawie opracowanej ekspertyzy i kosztorysu remontu).

Ad. 11. Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Okonku Włodzimierz Choroszewski zamknął obrady sesji o godz. 18⁵⁰ dziękując wszystkim za udział w sesji.

Protokołowała:
Krystyna Kamińska

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ
Włodzimierz Choroszewski